Catologo Libreria Viborada

Gli amici degli amici. A cura di
Jorge Luis Borges.

Read More

SKU: 2489

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: James Henryeditore: Franco Maria Ricci
luogo-edizione: Parma, Milanoanno-edizione: 1980

La Biblioteca di Babele
collana di lewture fantastiche
deretta da Jorge Luts Borges

Product Description
12.5 x 23 cm., pp. 243, brossura editoriale illustrata. Collana: la biblioteca di Babele n. 21.
Ottimo. brossura Ottimo (Fine) (2489)



https://viborada.it/prodotto/gli-amici-degli-amici-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il novellino. Con appendice di

MASUCCIO prosatori napoletani del '400. A
IL NOVELLINO cura di Giorgio Petrocchi

Read More

SKU: 1463

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Masuccio salernitanoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1957

SANSONI « FIRENZE

Product Description
In 8, pp. XXXI+757. Legatuta tutta tela e oro, sovraccoperta con strappetti. Collana I classici
italiani rilegato in pelle Buono (Good) (1463)



https://viborada.it/prodotto/il-novellino-con-appendice-di-prosatori-napoletani-del-400-a-cura-di-giorgio-petrocchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Samuel Beckett. Una biografia
DEIRDRE
BA'R Read More

SKU: 961
Price: 25,00€
Stock: outofstock

SAMUEL Categories: Letteratura
BECKETT autore: Deirdre Baireditore: Garzantiluogo-

Una blOgrafla edizione: Milanoanno-edizione: 1990

L’infanzia irlandese, Joyce, Parigi,
la guerra, il teatro, i capolavori

_ della maturita: la storia segreta
di un poeta della disperazione

GARZANTI

Product Description
In 8, pp. 745. Brossura. Saggi blu brossura Buono (Good) (961)



https://viborada.it/prodotto/samuel-beckett-una-biografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Casa fatta di alba. A cura di
Franco Meli. Seconda edizione

N. Scott Momaday
CASA FATTA DI ALBA

A cura di Franco Meli

Read More

SKU: 774

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Momaday Natachee Scotteditore: Guanda
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1988

BIBLIOTECA DELLA FENICE

Product Description
In 8, pp. 206. Brossura e sovraccoperta illustrata. Collana Biblioteca della Fenice brossura
Buono (Good) (774)



https://viborada.it/prodotto/casa-fatta-di-alba-a-cura-di-franco-meli-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il Decamerone

Read More

SKU: 451

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Boccaccio Giovannieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1960

Product Description

In 8, pp. XXII+700. Legatura editoriale piena tela con fregi e impressioni al dorso e al piatto,
acetato con qualche mancanza. Cofanetto illustrato a colori. Numerose tavole a colori fuori
testo. Edizione curata da Giuseppe Petronio. Nell'insieme buono stato. rilegato Buono (Good)
(451)



https://viborada.it/prodotto/il-decamerone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

| Nibelunghi

Read More

SKU: 450

Price: 25,00€

Stock: instock

| NIBELUNGHI Categories: Letteratura

autore: Mancinelli Laura a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1984

o
EINAUDI V-% EDITORE

i
Product Description

In 8. pp. LXI+364. Legatura editoriale piena tela, sovraccoperta e custodia. Taglio sup. marrone
con segnalibro. Tavole a colori fuori testo. Collana "I Millenni". rilegato Buono (Good) (450)



https://viborada.it/prodotto/i-nibelunghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

1 Letteratura artistica a Napoli tra
il ‘400 e il '600

- Read More

SKU: 396

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Morisani Ottavioeditore: Fausto Fiorentino
Editoreluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1958

OTTAVIO MORISANI

LETTERATURA ARTISTICA
A NAPOLI

FAUSTO FLORENTINO EDITORE

=

Product Description
In 8, pp. 158, brossura editoriale con sovracoperta. Libro intonso e in ottimo stato di
conservazione. brossura Ottimo (Fine) (396)



https://viborada.it/prodotto/letteratura-artistica-a-napoli-tra-il-400-e-il-600/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Le cortigiane veneziane nel
Cinquecento.

Read More

SKU: 184

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Casagrande di Villaviera Rita a cura di
editore: Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-

H edizione: 1968
VENEZIANE
NEL CINQUECENTO

LONGANESI &C.

» JCENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 318. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" XXI,
edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 1200. 14 tavole
fuori testo. rilegato Buono (Good) (184)



https://viborada.it/prodotto/le-cortigiane-veneziane-nel-cinquecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

, 2l r - - - - -
Pardidinde DEiag Uomini Bestie Paesi. Libro per

tutti. Ventisei racconti inediti
dello scrittore toscano

Read More

SKU: 140

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ferdinando Paolierieditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1927

- Uomini - Bestie
Paesi

l Libro per tutti

Product Description

In 8, pp. 288. Rilegatura tutta pelle con titolo e fregi in oro sul dorso. Conserva la copertina
originale. Lunga dedica a Petrolini, caricatura e firma autog. dell'autore in antiporta. Ex libris
Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (140)



https://viborada.it/prodotto/uomini-bestie-paesi-libro-per-tutti-ventisei-racconti-inediti-dello-scrittore-toscano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

e Libro Primo. LA VITA
ORRIFICISSIMA DEL GRANDE
GARGANTUA PADRE DI
s - PANTAGRUELE gia composta dal
“1 s e - signor Alcofribas astrattore di
GRANDE GARGANTUA quinta essenza. Libro pieno di
PADRE o PANTAGRUELE pantagruelismo
Read More
SKU: 106

LIBRO PIENO DI PANTAGRUELISMO

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Rabelaiseditore: s.n.luogo-edizione: s.I.
anno-edizione: s.d.

COLLEZIONE
PAOLA PETROLINI

Product Description

In 16, pp. 221. Rilegatura tutta tela e oro. lllustrazioni nel testo. La dedica autografa di G.
Passini a Petrolini indica che il libro, pur privo di copertina e note, debba essere I'edizione
Formiggini, Roma,1925. Prima versione integrale di G. Passini con illustrazioni di G. Doré. Ex
libris Petrolini al quale probabilmente appartine I'annotazione a penna al margine di pag. 19
accanto alla parola "pantagruelisti” rilegato in pelle Buono (Good) (106)



https://viborada.it/prodotto/libro-primo-la-vita-orrificissima-del-grande-gargantua-padre-di-pantagruele-gi-composta-dal-signor-alcofribas-astrattore-di-quinta-essenza-libro-pieno-di-pantagruelismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

I fratelli Karamazov I fratelli Karamazov I fratEI Ii Ka ramazov

di di
Read More

SKU: 3841
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Fiddor Dostojevskij Fjodor Dostojevskij

Categories: Letteratura

autore: Dostojevskij Fjodoreditore: Einaudianno-
edizione: 1954

Product Description
2 volumi in 8, pp. 545, 605, Collezione: i millenni 6 brossura Buono (Good) (3841)

La Sinfonia incompiuta:
Romanzo

Read More

SKU: 3746

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Migliori Giovannaeditore: Poesia di E.
Cavalleriluogo-edizione: Milano-Comoanno-
edizione: 1934

Product Description

In 16, pp. 247, legatura coeva in mezza pelle con angoli titolo in oro al dorso. Collezione:
Collana romantica a cura di M. Gastaldi. Dedica autografa dell'autrice all'antiporta e lettera
allegata della stessa nobildonna. Carta naturalmente ingiallita e piccola mancanza nell'elenco
delle pubblicazioni (non paginato). Nell'insieme buono stato di conservazione. rilegato in pelle
Buono (Good) (3746)



https://viborada.it/prodotto/i-fratelli-karamazov/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/la-sinfonia-incompiuta-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

